中 山 市 濠 头 中 学
高三数学模拟试题（文）

一、选择题：(本大题共10小题，每小题5分，共50分)
1．设集合A=
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，则A∪B中的元素个数是(     )
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2.已知复数
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 A． 第一象限
   B．第二象限
   C．第三象限   D、第四象限
3．函数y=2sin（
[image: image4.wmf]6

π

－2x）（x∈［0，π］）为增函数的区间是 （   ）                                               
A.［0，
[image: image5.wmf]3

π

］
 B.［
[image: image6.wmf]12

π

，
[image: image7.wmf]12

π

7

］    C.［
[image: image8.wmf]3

π

，
[image: image9.wmf]6

π

5

］    D.［
[image: image10.wmf]6

π

5

，π］

4、如图，一个空间几何体的正视图、侧视图、俯视图为全等的等腰直角三角形，如果直角三角形的直角边长为1，那么这个几何体的体积为 (    )
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5．向量
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，则实数x的值等于　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（     ）
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6、在等差数列｛an｝中，
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]165
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则此数列前30项和等于　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（     ）

（A）810　　　（B）840　　（C）870　　 （D）900
7、给出下面的程序框图，那么，其循环体执行的次数是    （   ）

A. 50 　　 B. 49  　　C. 100  　　D. 99


8. 设函数
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若对所有的
[image: image26.wmf]0,

x

³

都有
[image: image27.wmf]()

fxax

³

成立，求实数
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9.已知椭圆中心在原点,一个焦点为F(-2
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 ,0),且长轴长是短轴长的2倍,则该椭圆的标准方程是(   )
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10.若以以抛掷两次骰子分别得到的点数m、n作为点Ｐ的坐标，则点Ｐ落在圆
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二、填空题：（共7小题，其中11～13题是必做题，14～15是选做题。每小题5分，满分30分，）

11、若复数z同时满足z - EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(__),z)=2i, EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(__),z)=iz(i为虚数单位),则z=           .
12、实数
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13、F1、F2是椭圆
[image: image47.wmf]1

9

2

2

2

=

+

y

a

x



 EMBED Equation.3  [image: image48.wmf]的左、右两焦点，P为椭圆的一个顶点，若△PF1F2是等边

三角形，则a2=        __
选做题（在下面二道题中选做一题，两题都选的只计算前一题的得分）

14、⊙O的割线PAB交⊙O于A、B两点，割线PCD过圆心，已知PA＝6，PO＝12，

　　AB＝
[image: image49.wmf]22
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，则⊙O的半径为__________
15、圆C：

（

为参数）的普通方程为                  ，设O为坐标原点，点
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在C上运动，点
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是线段OM的中点，则点P的轨迹方程为                ． 
三、解答题：本大题共6小题，共80分。解答题应写出文字说明、演算步骤或推证过程。
16、（本题满分12分）已知函数
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（1）求函数的最小正周期。
（2）求函数的单调递增区间。
17. 求函数
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18．（本题满分14分）长方体
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（1） 求证：直线
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（2） 求三棱锥
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19、（本题满分14分）一个等比数列的第3项和第4项分别是12和18,求它的第1项和第2项.
　　

（1） 20、（本题满分14分）统计表明，某种型号的汽车在匀速行驶中每小时耗油量
[image: image65.wmf]y

（升）关于行驶速度
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（千米/小时）的函数解析式可以表示为
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image68.wmf]8
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，其中
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， 已知甲、乙两地相距100千米。

（2） 当汽车以40千米/小时的速度匀速行驶时，从甲地到乙地要耗油多少升？

（3） 当汽车以多大的速度匀速行驶时，从甲地到乙地耗油最少？最少为多少升？

21、（本题满分14分）已知椭圆C：
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为方向向量的直线
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交椭圆于A、B两点，M为线段AB的中点，设O为椭圆的中心，射线OM交椭圆C于N点。
（1）求
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（2）证明：
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参 考 答 案

1、 选择题

CACD　　ABAB CA
2、 填空题
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三、解答题

16、解：（1）
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（2）单调递增区间为：
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17、解：
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令
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下面分两种情况讨论:
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[image: image86.wmf])

(

'

x

f

<0,即-2<x<2时.

当x变化时, 
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因此,当x= -2时, 
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18、解：（1）依题意：
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19、解：设这个等比数列的第1项是
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答:这个数列的第1项和第2项分别是
[image: image112.wmf]3

16

和8.
20、解：（1）当
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（升）。
答：当汽车以40千米/小时的速度匀速行驶时，从甲地到乙地耗油17.5升。


（2）依题意得
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令
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答：当汽车以80千米/小时的速度匀速行驶时，从甲地到乙地耗油最少，最少为11.25升。
21、解：（1）
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